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Линия жизни
"Ничего случайного в мире не происходит", – гласит древняя мудрость. Этот же принцип положен в основу этой книги "Культ предков", автором которой является Владимир Алексеевич Шемшук, чьи идеи очень близко стоят с идеями представителей школы русского космизма.

Современный человек познаёт мир, распространяя на него своё "Я". Становясь частью сознания человека, из чужого и чуждого превращаясь в своё, родное, неизвестное становится известным, непонятное – понятным. В. А. Шемшук предлагает нам ширить своё "Я" до масштабов всего Человечества, приняв в себя всю историю Земли, всё могущество ушедших рас, все необычные знания живших на Земле цивилизаций.

Авторской особенностью изложения материала книги можно отметить, прежде всего, масштабность. В.А. Шемшук много лет посвятил изучению непознанного. Анализ собранного фактического материала позволил Владимиру Алексеевичу прийти к определённым выводам, составить мозаику того Мира, который описывает в своих книгах.

Книга "Культ предков" рассчитана на самый широкий круг читателей. Несмотря на свой небольшой объём, она очень ёмка и содержательна. Язык книги доступен для каждого. Сведения, приведённые в ней почерпнуты из самых различных источников, начиная от классических религиозных текстов и заканчивая передовыми научными разработками. Чтение этой книги увлекательно и интересно. Мазок за мазком, тщательно и кропотливо выписывается картина мира наших предков. И на каком-то этапе чтения ты вдруг понимаешь, что в этой картине есть место и для тебя...

Главная тема книги – описание потустороннего мира, каким его представляли наши предки, мира после смерти с его законами, устройством и явлениями...

Взаимоотношения мира людей с потусторонним миром всегда волновало человеческий ум. Чаще всего мы встречаемся с двумя крайними позициями. Преклонение человека перед потусторонними  силами, его самоуничижение, понимание себя как раба, слуги (реже, как сына или пасынка). Или, наоборот, ярое стремление человека подчинить себе духовный мир через жесто​кость и агрессию, подавление и насилие. В книге "Культ предков" мы встречаемся с оптимальным вариантом такого рода взаимоот​ношений взаимовыгодное сотрудничество, основанное на уваже​нии и почитании (но не поклонении). В. А. Шемшук на многочис​ленных примерах показывает, что тот свет и этот взаимопроникаемы и взаимозависимы. Добро, как и зло всегда возвращаются к своему источнику. И для совершенства нет пределов.

Современные психологи пытаются разобраться в универ​сальной системе мировосприятия, обеспечивающей человеку ком​фортное существование в любых жизненных условиях. По В.А. Шемшуку наши предки такой системой мировосприятия обладали. Основные законы её и описаны в книге "Культ предков". Более того, в книге даётся хорошо обоснованная с психологической точки зре​ния идеология, рассчитанная на широкие народные массы, регла​ментирующая исходя из гуманистических позиций принципы чело​веческого поведения, семейный уклад, морально-нравственные вза​имоотношения. Книга снимает страх человека перед смертью, мобилизует творческий потенциал, побуждает к самосовершенство​ванию, к раскрытию резервов организма, к самореализации.

Линия жизни, прочертившая Вашу ладонь слишком коротка для Вселенной. Линия жизни, проходящая через тысячи, ладоней, кажется бесконечной. Позади Вас тысячи воплощений, впереди – сотни. И нет предела совершенству...

"Ничего случайного в мире не происходит", – гласит древ​няя мудрость. Не является случайностью и то, что Вы держите в руках эту книгу.
Виталий Калашников, врач
От автора
В 1976 году я познакомился с работой Н.К. Рериха "Серд​це Азии", которая во многом и определила в дальнейшем мою судь​бу. Мечта попасть в Священную страну мудрецов – Капалу
, где чудесные технологии и необычные способности её обитателей, позволили создать микро-суперцивилизацию, тогда овладела юны​ми умами. И хотя легенда привела меня в восторг, я не мог поехать искать эту страну, и это было не столько из-за недоверия к расска​занному Н.К. Рерихом, сколько из-за советского воспитания, определявшего стремление к самостоятельности. Если даже и не было этой страны, её надо было создать. Мне не пришлось искать еди​номышленников. Они были повсюду. Ещё в 1971 году И.Г. Ёжиков, близко знавший создателя Института Энергетических инверсий П.К. Ощепкова, делегировал меня на конференцию этого института, где я познакомился со многими выдающимися изобретателями нашего времени. И оказалось что, чтобы создать суперцивилизацию ничего чудесного и совершенного изобретать не надо. Многое уж было изобретено. Надо было только помочь этим людям реализовать их идеи.

С началом перестройки появилась реальная возможность помогать таким людям. И я с группой единомышленников организовал Уральский фонд Рерихов, "За возрождение славянской культуры", реальная цель которого была – "создать Беловодье на нашей планете в отдельно взятой организации' У нас успешно складывались дела, мы зарабатывали на том, на чём зарабатывали тогда все центры научно-технического творчества молодёжи. Приобрели два завода по переработке древесины и производства мебели, организовали цех резьбы по дереву, смогли получить 870 га земли для подсобного хозяйства, куда у нас выехало жить несколько семей – первые ласточки будущей общины.
Закупили автомашины, трактора, сельскохозяйственное оборудо​вание, животных и семена. Приобрели новые дома для общинни​ков. В городе мы организовали две новые больницы, экспресс ди​агностический центр и школу интенсивного развития. Открыли два магазина. Стали издавать собственный журнал "Веды" и выпус​кать различную духовную литературу. Организация быстро росла и набирала силу. В 1989 году у нас только в штате было 130 чело​век, не считая людей за штатом. Финансируя интересные научные проекты, одновременно мы создали свои исследовательские лабо​ратории, где наши Кулибины творили буквально чудеса. И, навер​ное, мы бы построили своё Беловодье, если бы у нас не начались неприятности с момента, когда мы вплотную занялись исследованиями потустороннего мира, или как говорят в народе – того, света. Сейчас я понимаю, что изготовление приборов и устройств, кото​рые позволили бы беспрепятственно общаться с умершими людь​ми, позволило бы вывести нашу цивилизацию на очень высокий уровень развития. Наш Фонд начали уничтожать ещё задолго до на​ступления общегосударственного экономического террора, когда погиб​ло множество предприятий. У нас началось с того, что боевики уничтожили фондовские лаборатории.
Всегда, когда я сталкивался с подобными актами ванда​лизма, я не мог понять, кому это нужно, и что плохого в том, если люди будут жить хорошо. Ответы я получил лишь 1990 году, когда познакомился с "Петицией обвинения" В. Купера. Бывший воен​ный советник правительства США Вильям Купер и группа учёных, долгое время работавших в секретных лабораториях совместно с инопланетянами, в 1979 г. выступили с разоблачениями правительства США и ряда других государств, заключивших договор с при​шельцами о сотрудничестве, который упрочил невежество и рабс​кое положение человека на нашей собственной планете. Как бы не казались эти сведения фантастичными, но они объясняют, почему учёным и изобретателям не дают возможности реализовать их проекты и почему нам не позволили проводить исследования того света. Это не входит в планы тех, кто уп​равляет нашей планетой, поскольку эти исследования дали бы нам преимуще​ство над захватчиками. Зная о захвате нашей планеты инопланетянами, становится понятным, что нам никогда не дадут возможность овладеть знаниями о достижениях предшествующих цивилизаций, да и возможнос​тями самих инопланетян.

Из древности дошло множество легенд, подтверждающих захват Земли инопланетянами. Главным захватчиком остаётся ци​вилизация драконов (откуда русское слово "драка") - разумных рептилий, входящих, как сообщает В. Купер, в федерацию Ориона. (Подробнее об этом можно прочитать в работе автора "Истоки лунного культа").

Христианское и мусульманское понятие сил Сатаны, а так​же китайские, египетские и древнегреческие представления о дра​конах – это суть одно и то же. За этими понятиями скрывается инопланетная цивилизация, захватившая нашу планету около 400 лет назад и с тех пор беспощадно эксплуатирующая земные ресур​сы и само Человечество, манипулируя нашей историей, религией и сознанием людей, постоянно устраивая на Земле войны, револю​ции, катаклизмы. И как будет показано в этой работе, они захвати​ли не только наш мир, они подчинили себе и тонкие миры, в кото​рые попадают наши души после смерти.
Глава 1 Загробный мир и физика
§ 1. Современные представления о 

перевоплощении
Исследования существования у человека души и кармы начались с прошлого века, но неоднократно прерывались войнам и различными социальными потрясениями. Существование души, астрального двойника, мыслеформ, было доказано французским исследователем прошлого века Дюрвилем, который смог сфотографировать эти светящиеся плазменные образования. О переволощении знали многие народы, в том числе и древние греки. Пифа​гор, например, положил его в основу своей философии. О перевоп​лощении писали: Платон в работе «Республика», Плутарх в «Срав​нительных жизнеописаниях», Плиний в «Естественной истории». Человек вспоминает, что он уже когда-то жил и отождествляет себя с кем-то другим, некогда уже жившим на Земле. Иногда люди даже начинают говорить на древнем языке или понимать иностранный, который они никогда до этого не изучали, явление получившее в науке название «ксеноглоссия»
. Каждый человек переживал ощу​щение знакомой ситуации: происходящее в данную минуту уже с ним было когда-то, только он не может вспомнить - когда и где? Это явление получило в психологии название «дежавю». В нашу задачу не входит перечисление всех интересных случаев вспоми​нания прошлых жизней, их достаточно много, и интересующиеся могут ознакомиться со специальной литературой
.

Доктор Элен Уомби, психолог из Уолнай Крик (Калифор​ния), занималась возвращением людей под гипнозом в прошлые жизни. Сейчас эта методика получила широкое распространение и родила целое направление в медицине – «терапию прошлой жизни», распространившуюся в Европе и Америке. Если у жителей восточ​ных стран явление перевоплощения считается обычным, то у жи​телей Нового Света оно до сих пор вызывают удивление. Амери​канский доктор Стивенс, собирающий и изучающий подобные факты, приводит такой пример. «Виктор Винсент, индеец племени тлин-гит, навестив свою племянницу, сказал ей, что он вернётся на Землю в её следующем сыне, и у него будут вот эти шрамы. Он задрал рубашку и показал ей шрамы на спине от операции. Спустя полто​ра года после его смерти племянница родила сына, у него были родинки, похожие на шрамы Виктора. Когда он начал говорить, он заявил, что его зовут Виктор. В два года он узнал сына и падчери​цу Виктора. Ещё через год он узнал свою бывшую жену. Когда он стал старше, то смог рассказать много событий из жиз​ни Виктора».

С появлением магнитофонной записи исследователи стали фиксировать разговоры с духами с помощью магнитной ленты. Ряд советских учёных, записавших несколько разговоров, обнаружили, что голоса умерших похожи на высокие детские голоса. Это связа​но с тем, что основной диапазон их звуковых частот лежит за пре​делами слышимости нашего уха. Как сообщает академик В. Каз​начеев, взвешивание душ, проведённое в ряде зарубежных лабора​ториях
, показало, что они имеют плотность 40 г/м3. Надо пола​гать, что средняя плотность самого мира душ ещё меньше. Поэто​му неудивительно, что у духов высокие голоса. В одной из лабораторий Уральского фонда Рерихов запись голоса полтергейста дела​лась на большой скорости, а затем прослушивалась на медленной что позволяло получать нормальную высоту и тембр голоса умершего человека.

Интенсивному изучению в этом веке подверглось выделяемое человеческим организмом астральное тело Американские врачи Роберт Моррис и Уильям Ролл исследовали реакцию змей на появление в их террариуме астральных двойников человека. Действительно, они их видят и проявляют беспокойство или даже бросаются на них.

Лос-анжелесский врач Моррис Низиртон, занимающийся терапией прошлой жизни, считает, что наше прошлое в ответе за некоторые наши теперешние проблемы. Он приводит примеры, когда после гипноза высвечивались связи прошлой и нынешней жизни. Женщина из Виргинии в прошлой жизни покинул своё дитя ради беззаботной жизни, а в этой стала бесплодной. Человек, страдающий импотенцией, в прошлой жизни оказался насильником. Писательница из Калифорнии Нэнси Шиффрин с трудом доводила до конца свои статьи и книги. Под гипнозом она увидела себя в 1677 году на судебном процессе по обвинению в ереси, пытающейся спрятать от инквизиции свой дневник с записями, свидетельствующими против неё. Триста лет спустя она всё ещё прячет книгу. Узнав истоки проблемы, она избавилась от неё. Алан Лансберг, автор книги «Встречи с тем, что мы называем смертью», описывает девушку, которая хромала и часто не могла передвигаться без посторонней помощи. Возвращённая под гипнозом в прошлую жизнь, она увидела себя в тюрьме, где к её ноге было приковано тяжёлое ядро, мешавшее ей ходить. После сеансов она совершенно избавилась от хромоты.

Если для наших предков душа и прошлое воплощение - явления сами собой разумеющиеся, то мы лишь сейчас подходим к их пониманию. И нам ещё предстоит верно истолковать эти понятия, чтобы правильно построить свою жизнь.

§ 2. Космогония V
Эммануэль    Сведенборг,    известный    шведский  естествоиспытатель, теософ и спирит прошлого века, по свидетельству современников, способен был общаться с душами  умерших без предварительной настройки. Путешествуя на том свете в своём тонком теле, он описал строение потустороннего мира
, куда попадают души людей после смерти. Оказывается, там тоже есть горы, реки, деревья и животные. Днём там светит Солнце, а ночью звёзды. И это не единственное свидетельство. Э. Баркер 1914 году в Лондоне выпустила книгу «Письма живого усопшего», где очень подробно описала тот свет: «Вы здесь не увидите ничего, что не имело бы физического соответствия на Земле, но здесь   также   существуют   и   воображаемые   картины, мыслеобразы… Если удалиться подальше от поверхности земли, то можно достичь сферы образцов, которые в будущем возникнут на Земле, например, будущие изобретения… Здесь есть учителя, всегда готовые  помочь  тому,  кто  желает  их  помощи для проникновения в тайны жизни здешней, потусторонней и теряющейся в далёком-далёком прошлом. Эти прошлые жизни при желании можно вспомнить».... Э. Баркер описывает огромное здание библиотеки, где собрано много миллионов книг и ушедшие писатели продолжают писать свои труды. Здесь так же, как и на Земле существуют люди, посвятившие себя благу других, здесь даже есть большая организация душ, которая называется Лигой». Об этой организации сообщает ещё несколько авторов, в том числе и Киросон, о котором речь пойдёт ниже, только называет он её «Лигой спасения душ».

В. Кострыкин – известный уфолог из Нальчика, побывавший на внеземном летательном аппарате, описывает потусторон​ний мир, куда его доставили инопланетяне после его просьбы пока​зать ему тот свет. Его привезли в селение, где нет автомобилей, где стоят двух- и трёхэтажные дома, утопающие в зелени, и живут люди, перешедшие туда из нашего мира.

Ещё более удивительно, что древние источники: Тибетс​кая, Египетская и Индийская книги смерти, описывая тот свет, сообщают те же сведения, что и В. Кострыкин, Э. Баркер и Сведенборг. Совсем фантастичные свидетельства мы находим у Чарльза Форта и его последователей (Михаила Персингера и др.). Они представили описание случаев спонтанного перехода людей в физичес​ком теле в параллельный мир и возращение их обратно
. На эту тему у разных народов существует множество сказок, что говорит о реальном существовании тонкого мира и о путешествиях наших предков на тот свет и обратно в ещё недалеком прошлом. Другое подтверждение существования того света можно усмот​реть в таком широко известном факте, как резкое увеличение рождения мальчиков перед войной. Факт до сих пор не имеет ни​какого обоснованного толкования. А объяснить его можно тем, что большинство умерших остаются патриотами сво​их стран и, предвидя будущие события, вновь воплощаются в на​шем мире, когда видят грозящую их народам опасность.

Приведём лишь два наиболее характерных случая спон​танного попадания в другой мир. Один – рассказан классиком уфологии Жаком Вале, а другой очевидцем членам Пермской комис​сии по аномальным явлениям.

Женщина возвращалась к себе домой в парижскую кварти​ру. Подходя к дому, она обнаружила, что идёт не по тротуару, а по незнакомой булыжной мостовой, причём вместо домов вокруг неё оказались поля, а впереди виднелся свет какого-то жилья. Пройдя около мили, она увидела во дворе дома, обнесённого забором, об​нимающуюся парочку и злобно лающую собаку, бросившуюся к ней. Молодой парень крикнул: «Джек! Ко мне!» Она оглянулась на​зад и увидела снова Париж, правда улицу свою она прошла. Погля​дела снова на парочку – видение исчезло.

Второй случай. Трое ребят пошли в лес недалеко от города Перми. Идя по сухому логу, один из них провалился и, как ему показалось, скатился. Когда он поднялся, то увидел, что находится не лесу, а на бескрайнем пшеничном поле, причём пшеница была с его ростом. На этом поле одиноко стояло огромнейшее дерево. Ничего не понимая, он стал метаться и когда понял, что случилось нечто невероятное, лёг на Землю и заплакал. И тут его окликнул человек очень высокого роста – настоящий великан. Мальчик рассказал ему о случившемся, и великан указал ему на едва видневшуюся тропинку в пшенице. Он пошёл по ней и снова оказался в лесу, только в совсем другом месте. Герой этого рассказа много лет молчал, поскольку знал, что ему никто не поверит.

По сообщению Ф.Ю. Зигеля итальянские физики во главе с Д. Бакконе высоко в Альпах снимали фильм на ультрафиолетовую и инфракрасную плёнки и получили прекрасные снимки антропоморфных духов и давно вымерших животных, прежде всего рептилий, которые прекрасно, видимо, чувствуют себя на том свете.
Почему возможно существование параллельного мира, причём, в той же точке пространства, а мы не чувствуем и проходим сквозь него? В этом нет ничего удивительного. Мы проходим сквозь воздух или воду и это нас не удивляет. Но представьте, что существуют миры, состоящие из атомов, которые по отношению к атомам нашего мира являются воздухом, т.е. плотность атомов их мира меньше, чем плотность атомов нашего мира, и поэтому они для нас прозрачны. 

Известно, что плотность вещества определяется скоростью движения атомов и молекул, т.е. частотой колебания, которая есть ни что иное, как температура. Например, плотность твёрдого вещества больше плотности того же вещества, только жидкого, тем более, газообразного. А теперь перенесите эту аналогию на ато​мы, внутри их пространства тоже имеется движение внутриатомных частиц, которые и создают внутриатомную температуру. Разная внутриатомная температура создаёт градацию среди атомов. Одни атомы по отношению к другим являются жидкостью, другие газообразными, третьи твёрдым веществом.

Существование параллельного мира как раз объясняется тем, что внутриатомная температура его вещества выше внутриатомной температуры вещества нашего мира. Ещё раз напомним, что температура – это колебательное движение атомов и молекул вещества. Чем больше скорость их движения, тем выше температура. При полном покое атомов тело имеет абсолютный ноль, равный – 273° С. Под внутриатомной температурой, следует понимать скорость движения элементарных частиц, из которых состоит атом: протонов, нейтронов и электронов. 

Известно, что увеличение температуры на один-два порядка приводит к смене агрегатного состояния вещества. Поэтому, если предположить существование шкалы внутриатомных температур, то можно говорить, по крайней мере, о четырёх параллельных мирах, атомы которых по отношению друг к другу находятся в твёрдом, жидком, газообразном и плазменном состоянии. Исходя же из существующей в природе шкалы температур (от - 273°, до 100 000 000° С), можно говорить об 11-ти мирах в одной точке нашего пространства, хотя, возможно, их может быть гораздо больше.

Древние (согласно ведическим источникам) считали, что наш мир входят ещё шесть миров: эфирный, астральный, ментальный, казуальный, душевный и духовный. Причём, со стороны эфир​ного мира виден наш и эфирный мир. Со стороны астрального мира видны: астральный, эфирный и наш. Со стороны ментального мира: ментальный, астральный, эфирный и физический и т.д. Миры, по​добно матрёшке, как бы вложены друг в друга. Мы же видим толь​ко свой мир. Надо отметить, что люди, занимающиеся по системе Дон Хуана или от природы лишённые чувства собственной важно​сти, которое притупляет остроту органов чувств человека, способ​ны видеть параллельные миры. Их наблюдают и люди, достигшие просветления. На Востоке считается общепризнанным, что вели​кий просветлённый Гаутама Сидхартха Будда видел одновремен​но 3000 миров, находящихся в нашей точке пространства.

Мы говорим астральное, эфирное, ментальное и т.д. поле, но это в действительности тела, хотя они и прозрачны для нас. Английский физик Роберт Вуд доказал в своё время, что табачные кольца дыма взаимодействуют между собой, как твёрдые тела, несмотря на то, что это всего лишь газ.

Волхвы могли с помощью определённых напитков, как это делают современные шаманы, помочь человеку встретиться с умершими близкими людьми, но в древности, видимо, люди без применения напитков могли наблюдать ближайшие к нам миры. Так, в Велесовой книге сказано: «И тогда приходили мы к синей реке, стремительной, как время, а время не вечно для нас, и там видели своих пращуров и матерей, которые пашут в Сварге, и там стада свои пасут, и снопы свивают, и жизнь имеют такую же, как наша, только нет там ни гуннов, ни эллинов и княжит там Правь». Другими словами, для наших предков наблюдение параллельных миров было обычным явлением. Как показали исследования изве​стного русского врача-психиатра Г.П. Крохолева, больного галлю​цинациями отличает от человека, имеющего способность видеть параллельные миры, то, что способный, наряду с параллельными мирами видит ещё и сквозь стены.

Наличие у человека светящегося тела, причём не одного, Позволяет говорить о том, что человеческий организм способен накапливать в себе атомы с более высокой внутриатомной температурой, чему в немалой степени способствуют определённые энзимы (гормоны). Эти атомы принадлежат уже другому миру: эфирному астральному, ментальному, казуальному, душевному и духовному. Эфирный мир менее плотный, чем наш физический и соответственно имеет более высокую внутриатомную температуру. Астральный мир ещё более разряжён, чем эфирный, и соответственно имеет большую внутриатомную температуру, чем эфирный, и т.д, вплоть до духовного мира, имеющего наибольшее разряжение, чем предыдущие миры. В то же время существующие между атомами и молекулами силы притяжения действуют и на менее плотные атомы, удерживая их подле себя, из-за чего всё живое, имеющее несколько более тонких оболочек, представляет собой матрёшку.

Небольшое изменение внутриатомной температуры, несомненно, может кардинально изменить свойства химического элемента, и мы можем принять его за другой элемент. Находки остатков разбившихся инопланетных кораблей показали, что их корпуса сделаны из неизвестных элементов с невероятными свойствами, например: сверхпрочные металлы, летающие металлы (имеющие плотность, меньше воздуха), ткани, не поддающаяся плавлению при самых высоких температурах, какие могут сегодня получать наши технологии и т.д.
Внутриатомная температура делает различным течение времени. Обращаясь к народному фольклору, мы видим, что герой повествования, побывавший в другом мире всего один день, возвращаясь обратно в наш мир, не застаёт ни своих друзей, ни родственников – все уже давно умерли. В ирландских сагах Бран отравляется в «Землю молодости» и находится там год. По возвращении оказывается, что на Земле прошли века, и о нём помнят лишь старую легенду, что сын уплыл, и не возвратился. Но бывают фольклорные рассказы, описывающие обратные процессы, когда герой повествования был в другом мире много лет, а в нашем мире ещё не успели заметить его отсутствия. Действительно, течение времени воспринимается человеком как различная скорость течения процессов. Если ускорить процессы внутри атомов, т.е. повысить внутриатомную температуру, то ускорятся и все биохимические и биологические процессы. Организм будет быстрее развиваться или стареть.

Любопытно другое проявление параллельного мира – миражи, которые особенно часто наблюдаются в пустынях и морях. Бывают они и в населённых пунктах, но обычно люди на них не обращают внимания. Поскольку это явление не удаётся свести к чистой галлюцинации, так как существует множество фотографий, подтверждающих реальность миражей, то пытаются объяснить это явление возникновением перепадов в плотности воздуха, в результате чего возникает интерференционная картина. Спрашивается: почему различная плотность воздуха рождает столь знакомые картины городов, природных пейзажей и даже происходящих сражений? Михаил Персингер приводит несколько фактов, происшедших в различных местах нашей планеты в этом столетии. К ногам очевидцев, наблюдавших за битвой в небе, падали мечи, шлемы и даже отрубленные головы, которые были материальными, а не воздушными миражами. Исходя из этой информации, можно сделать заключение, что параллельные миры – это не фантастика. Ч. Форт и М. Персингер собрали огромное количество наблюдений о том, как по небу проплывали морские корабли. Издревле в народе это явление называют  «Летучим голландцем».
Жак Вале в своей работе «Паспорт в Магонию» приводит ещё более удивительные сообщения очевидцев, когда они наблюдали, как находящееся в небе морское судно, сбросило якорь, который, зацепившись за какой-то предмет на земле, не позволял плыть дальше. К якорю, держась за верёвку, спустился человек в матросской форме, причём у наблюдателей оставалось впечатление, что спускающийся как бы плыл по воде. Увидев людей, он испугался, и ему пришлось, отрезав верёвку, бросить якорь, который по сей день хранится в Лондонском музее. Вале собрал много таких случаев, начиная с 1211 года и кончая 1897 годом. Сначала наблюдали в воздухе парусные суда, затем стали наблюдать железные пароходы, что свидетельствует об эволюционных процессах и в параллельных мирах. Джон Киль приводит описание уникального случая, о котором сообщает архиепископ Агебард из Лиона: «В 840 году с неба упал корабль, повредивший урожай. Разъярённые крестьяне захватили трёх мужчин и женщину с корабля, которых тут же убили».

Сейчас пресса, не без помощи «сС»
, почему-то пытаете» назвать «Летучим голландцем» совсем другое явление - брошенные командой корабли, которые свободно дрейфуют в море. Бегство команды объясняется голосом моря, низкочастотной звуковой составляющей, возникающей при ураганах. Но с этим нельзя согласиться, уже хотя бы потому, что на найденных без команды кораблях, не было следов паники, которую вызывает голос моря.

Ф.Ю. Зигель сообщил о нескольких случаях, проливающих свет на подобные происшествия. Члены команды случайно остались в живых, поскольку находились в это время в водолазных костюмах под водой, а команду похитил НЛО, парализовав людей своим оружием. Поэтому-то на «брошенных» кораблях нет следов борьбы и паники, и это явление не связано с параллельным миром. А «Летучий голландец» – это корабли из параллельного мира. Явление параллельных миров проявляется также в виде известных из истории дождей: из живых лягушек, змей, рыб. Бывают дожди из различных предметов: например, мяса, печенья, гвоздей, пшеницы и т.д. Так, Чарльз Форт упоминает в своей работе «Проклята книга», что в 1846 году кровавые дожди из самой настоящей крови, если верить медицинским отчётам того времени, шли в нескольких районах мира. Объяснение этих дождей вихрями, смерчами и прочими ветрами, которые переносят содержимое прудов или складов с одного места в другое, где и происходит подобный дождь, не выдерживает критики. Если со складом ещё как-то можно допустить, то с дождём из животных это объяснение не проходит, поскольку тогда бы одновременно выпадали и водоросли, и всё содержимое пруда. А выпадают только особи одного вида, причём одного возраста. Это говорит об их эмоциональном состоянии и, соответственно, о гормональном составе крови, изменившей внутриатомную температуру, что сделало возможным прорыв в наш мир. На верность этого вывода указывают также «миражи» другого мира, и которые сопровождают эти дожди.

Пересечение параллельного мира с нашим миром, приводит к исчезновению кораблей, самолётов, людей (последние часто исчезают прямо из своих квартир). Нашумевший в своё время «Филадельфийский эксперимент», приведший к исчезновению американского военного корабля «Олдридж», также можно объяснить изменением внутриатомной температуры. Известны случаи появления в некоторых местах вымерших животных, исчезновение людей и появление их вновь в нашем мире с фантастическими рассказами о своих приключениях в параллельном пространстве, которое, оказывается существует в том же месте, где они живут. География этого феномена – вся наша планета. Таких случаев в мире собрано большое количество
. Ф.Ю. Зигель собрал не менее интересные сведения. Среди них случаи появления неизвестных животных в квартирах и последующее их исчезновение. Так из Башкирии пришло сообщение о появлении огромного черного зверя, похожего на пуму, в подполье у очевидцев. Пока было найдено ружьё у соседей, зверь исчез. 
Фольклор разных народов сохранил советы, как надо вести себя, если неожиданно человек оказался в другом мире:

– нельзя ничего трогать;

– что-либо есть;

– необходимо возвратиться на то же самое место, в котом произошёл переход.

Можно отметить нечто общее: миражи и проходы в параллельные миры – явления одного порядка, и возникают они, как правило, ежегодно в одно и то же время и иногда не один раз в году.

С параллельными мирами связано исчезновение городов и посёлков, например Китеж-града. Как сообщает Ф.Ю. Зигель, на месте исчезнувшего города до сих пор в определённое время слышен людской уличный шум или гомон ярмарки
. В восточных сказках, например в «Сказке о маленьком Муке», появляется город-призрак, куда попадает сказочный герой.

Электрические разряды в атмосфере (например, молнии) часто высвечивают картины смежного мира. На фотоснимках, демонстрировавшихся А.С. Кузовкиным, сделанных в момент вспышки молний или электрических разрядов, запечатлелось совмещение двух пейзажей и, что более потрясает, видны люди, которых не было в момент съёмки. Дуговая электрическая лампа, изобретённая в прошлом веке русским  электротехником П.Н. Яблочковым, дававшая постоянный разряд не прижилась ещё и потому, что освещала не только наш мир, но в квартирах появлялись картины другого мира. Особенно людей потрясало, когда они видели перемещавшиеся по квартире глаза, или каких-то людей, проходивших сквозь стены.

Зарницы (молнии без грома), которые до сих пор не имеют научного объяснения, в действительности представляют собой грозу в параллельном мире.

Древние повествования о том, как герои проникали на тот свет и путешествовали по нему (например, Геракл, Орфей, Сизиф у древних греков или Иван-царевич – у славян, а также легенды древних народов), отражают реальные события. В вавилонском мифе об Иштаре героиня не только посетила преисподнюю, но и вызволила из неё своего брата Таммуза, который возвратился в мир живых. Действительно, ещё не так давно путешествие в другой мир для Человечества было обычным явлением, туда мог попасть любой желающий, как мы сегодня попадаем по туристической путёвке на Канарские острова.

Были не только посещения того света, но и возникали браки между людьми и жителями загробного мира. Так Тесей домогался Персефоны, повелительницы Аида, но брак так и не был узаконен, поскольку Земля была захвачена драконами, и такие вольности уже были не позволительны. Тесей навлёк на себя гнев бога богов правильней сказать, драконовского холуя – Зевса. И если бы не помощь Геракла, Тесею было бы несдобровать.
На Руси издревле происходило общение с умершими предками и оно продолжалось вплоть до XX века с помощью известных в русских деревнях «окличек». Согласно древнерусской легенде об Ирие
, ключ от Рая раньше хранился у вороны, но после того, как был передан другой птице, человек потерял возможность посещать своих предков. Возникновение этой легенды можно объяснить тем, что птицы могли делать определённые движения, как это делают маги, чтобы стать невидимыми или перейти в другой мир. В русской деревенской магии такие переходы осуществлялись в банях. То, что ворон – мистическая птица, могут подтвердить многие люди, особенно те, кто часто оказывается наедине с Природой. Можно предположить, что для большинства птиц, особенно относящихся к мигрирующим, характерно самопроизвольное попадание в иной мир. Ворона действительно имела «ключ», исполняя в воздухе определённый танец, она исчезала. Люди, подсмотрев этот танец и повторив его, получили «ключ» от Рая. Однако «сс» постарались уничтожить танцующих ворон. Тем не менее, народная память хранит знания о ключе
.

Если переход в другой мир для людей затруднён, то обратный переход умерших людей в наш мир значительно упрощён. Те, кто работал с духами через блюдце и договаривался о встрече, действительно встречались, но, как правило, встреча была кратковременной, потому, что как объясняли вызванные, они тратят на это очень много энергии.

Нередки случаи возвращения умерших людей к своим родственникам, и если  родственники не суеверны и не пугливы, то возникает плодотворный контакт. Описаны даже интимные отношения между супругами, один из которых мёртв, и даже рождение детей от умерших
.

Практически каждый человек в своей жизни встречается с умершими родственниками, друзьями, подругами. Приведём характерный пример, перепечатанный несколькими российскими газетами в середине 80-х годов. Молодой человек возвращается из армии, его встречает девушка, с которой он переписывался. Они идут в ресторан, где она проливает вино на платье и уходит его замыть. После длительного ожидания и поисков, он узнаёт от её родителей, что она умерла несколько месяцев назад. Подобных примеров сотни. Несколько десятков из них подробно описаны русским энциклопедистом и естествоиспытателем – В. Битнером, жившем на рубеже XIX и XX веков в его книге «Верить, не верить». В ней он приводит примеры наблюдений духов умерших царственных особ служителями дворца и придворными. Эти случаи хорошо документированы и засвидетельствованы многочисленными очевидцами.

§ 3. Интерпретация современных знаний исходя из представлений предков
Физические законы загробного мира во многом совпадают с законами нашего мира. Как уже указывалось, тот свет по представлению древних, представлен сразу шестью мирами: эфирным, астральным, ментальным, казуальным, душевным и духовным. 

В нашем мире открыты и изучены электростатическое и магнитное поля. Но и в шести смежных мирах, существующих параллельно нашему миру, тоже имеются эти поля. Поэтому в природе, кроме электрического и магнитного полей нашего мира, существуют ещё 6-ть электростатических и 6-ть магнитных полей тонкого мира. Только в нашем мире эти тонкие поля проявляются не так, как электричество и магнетизм.

Например, положительное эфирное электричество увели​чивает вес, а отрицательное делает, наоборот уменьшает. Астральная электростатика использовалась при любовных заговорах или наго​ворах. На ментальное магнитное поле притягиваются люди, жаж​дущие знаний, т.е. ученики. Отрицательная электростатика казуального поля предохраняла от пуль, а положительная – несла удачу и т.д.

Как пишет Е.П. Блаватская, гравитация есть проявление остаточного магнетизма. К таким же выводам подошёл М. Фарадей и ряд современных физиков, правда, всем им не давали воз​можности доказать это экспериментально. Особенно близко к по​ниманию проблемы подошли русские физики И.Л. Герловин и Г.В. Шипов, которые поняли, что электрический заряд – это вращение частиц. Одинаково закрученные частицы отталкиваются, а закру​ченные в разные стороны – притягиваются. Магнетизм же пред​ставляет собой силу, возникающую от выстраивания друг над дру​гом одинаково закрученных частиц. Такой подход дал возможность исследователям из физической лаборатории Уральского фонда Ре​рихов (УФР) спланировать и провести эксперименты, которые до​казали, что проявленным магнетизмом обладают не только метал​лы ферромагнетики, но абсолютно все вещества, которые относят​ся к парамагнетикам и диамагнетикам
. После полевого воздей​ствия они способны притягиваться или отталкиваться, и имеют остаточный магнетизм.

Физические законы нашего мира подобны законам того све​та, в то время как биологические и социальные – отличны от зако​нов нашего мира. И наши предки активно использовали эти различия.

Например, дата смерти человека должна отстоять от даты рожде​ния на девять месяцев (при условии, если человек умер естествен​ной смертью, т.е. его не убили и не помогли умереть). Как указы​валось выше, дата рождения и дата смерти, являются кодом человеческой души, поскольку рождение в том мире означа​ет смерть в нашем мире, а смерть в нашем мире, означает рожде​ние в том мире. Но на том свете человек рождается сразу взрос​лым, независимо от возраста смерти. Другими словами в том мире нет детства, даже если человек и умер ребёнком. Как уже говори​лось, в нашем мире можно появиться только через чрево матери, т.е. через 9 месяцев после смерти в том мире. Поэтому обычное отставание даты смерти от даты рождения – девять месяцев. В то же время за последние три тысячи лет, когда захватчики Земли навязали людям мораль убийства себе подобных (т.е. войны), каж​дый из нас имел от 5 до 30 воплощений. И в эти 3000 последних лет мало кому удавалось умирать своей смертью. Большая часть жителей Земли неоднократно заканчивали свою земную жизнь в результате насильственной смерти, поэтому код души у многих людей оказался стёртым.

§ 4. Естественные законы загробного мира
Сегодня философская наука выделяет четыре уровня мате​рии: физический, химический, биологический и социальный. Пер​вые три отличаются от социального уровня тем, что имеют обра​тимость своих процессов. Например, в физике все явления облада​ют качеством обратимости: электричество рождает магнетизм, магнетизм рождает электричество, нагревание вызывает движе​ние, движение вызывает нагревание и т.д. В химии мы наблюдаем тоже самое, все реакции обратимы. Необратимыми являются лишь те, у которых продукты реакции покидают реагирующую область (например, улетучиваются или выпадают в осадок), но если это исключить, то любая реакция будет обратимой. Биологический уро​вень весь построен на обратимости биохимических реакций, на базе чего существуют целые биоциклы (например, цикл Крепса), являющиеся основой всякой жиз​ни. В социальных же процессах мы не видим этой обратимости. Революция не равна контрреволюции, потому что последняя не вернёт общество в исходное состояние, не воскресит убитых, не воссоздаст социальные утраты. Поступление в ВУЗ не равно от​числению из него и т.д. Но Природа поступила мудро, она позаботилась об обратимости социальных процессов, только мы их не наблюдаем, потому что они происходят не в нашем, а в загробном мире.

Действительно, если бы значительно постаревшая душа человека, попав на тот свет, продолжала и дальше стареть, то она бы никогда не была бессмертной. Но из рассказов очевидцев, переживших клиническую смерть, мы знаем, что обычно встречавшие их родственники оказывались значительно моложе, чем в момент смерти. Если в нашем мире всё стареет и разрушается (растёт энтропия), то в потустороннем мире все процессы стремятся возвратить постаревшую душу умершего человека к молодости. В физике этот процесс называют негэнтропией. Состарившиеся в этом мире души людей, в потустороннем мире начинают молодеть и следовательно проходят периоды молодости, юности, детства. Часы у души на том свете идут в обратном направлении. Надо полагать, что если умерший человек вовремя не перевоплотится, то процесс омоложения для него может закончиться зиготой – оплодотворённой клеткой, с которой начинается всякое развитие организма, т.е. его душа просто растворится в окружающей среде.

Время в мире душ летит иначе, чем в нашем мире. Наручные часы очевидцев, побывавших в ином мире, показывали время, не совпадающее с нашим временем, но сказать - отстали они или ушли вперёд – невозможно. Единственное что можно сказать, опираясь на субъективные ощущения очевидцев, быстрее или медленнее течёт время в мире, в котором они побывали.

Этот вывод мы можем подтвердить общими рассуждениями. Наличие в мире божественных, т.е. негэнтропийных процессов останавливает время вообще. Действительно, если у вас была цель разрушение, а стала – созидание, то события и процессы пойдут не в разрушительную, а в созидательную сторону. Если они уравновешены, то время остановится. Огромную роль при этом играют ценности человека, которые влияют и изменяют направление процессов. Если для человека ценность других людей невелика и он позволяет себе достигать свои цели за счёт других, то процессы разрушения охватывают не только его, но и все окружающие вещи, а если растёт число подобных людей, то начинается заметное разрушение Природы. Если человеком руководят божественные цели, то начинают изме​няться процессы не только в его организме (он будет молодеть), но и в Природе начнутся божественные события. В мире, где жи​вут наши души после смерти человека, практически все процессы негэнтропийны, т.е. созидательны. Такую же остановку времени, т.е. остановку процессов старения, мы могли бы достичь и в на​шем мире, если бы восстановили течение божественных (созида​тельных) процессов, как это было во времена Рая на Земле. Созидательность легко определяется по человеческим отношениям: если они улучшаются, растёт взаимозабота, предупредительность, об​ходительность, то энтропия отступает и исчезает совсем, если же присутствуют раздражительность, хамство, подлость, жестокость, то энтропия расцветает и охватывает не только общество, но и всю окружающую природу.

Мы можем воздействовать на мир умерших в большей сте​пени, чем умершие на нас, потому что тот свет состоит из той же ткани, из которой состоят наши мысли, эмоции, чувства. А у умерших нет физического тела, которое производит их. Тонкий мир су​щественно отличается от физического мира. И главное его отли​чие в том, что в нём все процессы идут в противоположном на​правлении, т.е. как бы время течёт вспять, хотя времени в Приро​де как такового нет. Это понятие возникает при сравнении циклических процессов между собой. Существуют направленные процессы: одни приводят к старению, другие к омоложению; одни к достижению цели, другие – к фиаско. Существование негэнтропийных процессов в Природе обусловлено наличием высоких степеней симметрии в строении общества и культуры, которые могут быть созданы только искусственно, т.е. цивилизацией. Высокие степей симметрии рождают в мире божественность
, поскольку в Природе появляются совершенно другие физико-химические законы. Поэтому, пока божественность будет проявляться в материальном мире, никакая тепловая смерть грозить Вселенной не будет.
Люди, научившиеся по своему желанию переходить из нашего мира в потусторонний и обратно, как правило, живут вечно. Собственно, это уже не простые люди, а достигшие уровня богов. Между богами и человеком – не такая большая пропасть, как нам кажется. Религия наших предков как раз и занималась соедине​нием всех сознаний человека прошлых жизней в единое, целостное сознание, в от​личие от современных религий, которые благодаря деятельности «сС» забыли о своём предназначении, не учат человека, как пу​тешествовать по тонкому миру и не позволяют ему общаться со своими ушедшими предками.

Действительно, если мы имеем автомобиль и по каким-либо причинам не можем на нём ездить, то его существование для нас обремени​тельно, поскольку идут затраты на его хранение. Точно так же и душа. Если человек не пользуется опытом своих предыдущих жизней, то существование души для него бесполезно, её как будто нет. 

Большинство современных учений о душе, гордо называю​щих себя религиями, в действительности, вредны человеку, потому что не учат его пользоваться опытом прошлых жизней, не помогают ему достичь контакта со своей душой. Действительно, если человек решил научиться ездить на автомобиле и поступил на автомобильные курсы, а его там учили только, как очищать автомо​биль от грязи, то такая школа не только бесполезна, но и вредна. Поэтому современные религии, вернее то, что от них осталось, в большей  степени занимаются имитацией работы с душой, нежели в действительности работают с ней. 
Человек может овладеть сознаниями своих двойников и их возможностями. Например, известный русский педагог М.П. Ще​тинин учит школьников обращаться к своей родовой памяти и вспо​минать необходимое из школьной программы. И ученики, благода​ря этой методике, за год проходят, вернее, вспоминают, полную программу 11-летней школы. Однако феномены, происходящие при объединении сознаний своих двойников, на этом не исчерпывают​ся. В расслабленном состоянии человек улавливает желания эфир​ного, астрального, ментального и т.д. тел. Осуществляя их, у чело​века устанавливается контакт сначала на уровне чувств, а затем и мыслей. При аутогенной тренировке физического тела, человек может постараться овладеть ею на уровне астрального тела, мен​тального, казуального, души и духа и обретает возможность ви​деть судьбы и прежние жизни людей и даже способность путеше​ствовать в загробный мир.

§ 5. Анатомия феноменов волшебства
Явление пенетрации, т.е. проникновение твёрдых предме​тов сквозь другие твёрдые предметы, или, как его ещё называют, телепортации, широко представлено в животном мире. Игорь Акимушкин в своей книге «Следы невиданных зверей» приводит экс​перимент, который он проделал с осьминогами. Биологи считают, что эти животные способны проникать через щели любого разме​ра путём перетекания своего тела. Хотя до сих пор непонятно, как клюв осьминога, имеющий костную природу, «перетекает» через отверстие меньше миллиметра. И. Акимушкин решил исключить всякие щели и закрыл осьминогов в железный сундук, с тщательно притёртой крышкой, щель по его словам не могла превышать не​сколько микрон. И, тем не менее, утром он обнаружил осьминогов, вылезших из сундука. Этот опыт можно объяснить тем, что ось​миноги способны менять внутриатомную температуру своего тела. Подобной способностью обладают не только животные, но и неко​торые люди, занимающиеся волхованием или магией. Так тибетс​кие ламы лунг-гом-па, о которых сообщает Александра Нель в своей книге «Мистики и маги Тибета», способны перемещаться на ог​ромные расстояния, не замечая преград, т.е. как бы проходя сквозь них.

Достаточно внимательные люди могут наблюдать пенетрацию и в своей жизни. Если какая-то вещь заряжается эфирным зарядом, она становится способной проникать сквозь предметы и оказываться в совершенно немыслимом месте. Вы можете обна​ружить свои столовые ложки у себя в подполье, или, вдруг, у вас в доме появляются не ваши предметы (обычно это предметы быта). Как правило, эти вещи происходят спонтанно и связаны с эмоцио​нальным состоянием кого-то из живущих в вашей или соседней квартире, но люди обычно не обращают внимания на такие быто​вые мелочи.

Любая химическая реакция ведёт к изменению внутриатом​ной температуры, поэтому натирание тела специальными мазями, реагирующими друг с другом, вело к возможности полёта (явление левитации). Сохранились многочисленные свидетельства христианской инквизиции, занимавшейся выявлением таких случаев и унич​тожением любителей свободных полётов. В России волхвы тоже не избежали этой участи. Тем не менее, народная память хранит воспоминания о подобных явлениях. Вспомните русские сказки о сапогах-скороходах, секрет их заключался в том, что специальны​ми мазями натиралось не тело человека, а сами сапоги. В резуль​тате реакции возникала сила, уменьшающая вес человека, и он по​лучал возможность прыгать на большие расстояния.
Особые мази делали человека невидимым. Сюжет, доста​точно популярный среди писателей XIX века, возник не на пустом месте. Ещё большее усиление действия мазей, вело к прозрачнос​ти по отношению к другим вещам, и человек мог попасть в тонкий мир, что обычно совершалось в ночь на Купалу. О тонких (парал​лельных) мирах древние знали очень много. Например, во время празднования Купалы считалось, что увидеть папоротников цвет можно, лишь попав в другой мир. Папоротники – это споровые ра​стения, и у них нет цветов. Но когда-то на Земле существовали растения, представляющие собой переходные формы между спо​ровыми и голосеменными растениями, к настоящему времени они полностью исчезли на Земле, но сохранились в тонком мире
.

Явление прозрачности миров существует не только благодаря тому, что атомы имеют разную внутреннюю температуру, но и из-за того, что частицы, составляющие атом (протоны, электроны, нейтроны), также могут иметь различную внутреннюю температуру, что вообще-то даёт возможность предположить существование второго ряда прозрачных друг для друга миров. Поскольку атом считается неисчерпаемым, то можно говорить о бесконечном числе параллельных миров в данной точке пространства. Наш мир может взаимодействовать только с ближайшими к нам по внутриатомной температуре мирами. Речь идёт не о собственно параллельных, а о смежных мирах (т.е. вложенных друг в друга). Параллельными же мирами в науке считают те, которые образованы четвёртым перпендикуляром в нашу точку пространства.

Различием внутриатомных температур можно объяснить самопроизвольную ликантропию – превращение чело​века в животных, например, в волка. В нашем мире процесс идёт достаточно долго, но в силу того, что человек находится как бы в двух мирах одно​временно, то для нашего мира этот процесс протекает почти мгно​венно. Самопроизвольное превращение людей в животных проис​ходит тогда, когда человек в предыдущей жизни имел животное воплощение, и в это животное он периодически превращается. Слу​чаи спонтанного превращения человека в животное описаны А.А. Горбовским в его книге «Параллельные миры».

Ещё одно явление, не имеющее научного объяснения - это материализация мыслеформ. Способностью этой обладали многие святые, в том числе и ныне живущий в Индии Саи Баба, демонст​рирующий у всех на виду материализацию своих мыслей, о чём свидетельствуют многочисленные любительские и профессиональ​ные фильмы о нём. Из ниоткуда у него в руке вдруг появляются перстни с драгоценными камнями, золотые цепочки, амулеты, брас​леты и т.д. Человек, научившись уменьшать внутриатомную тем​пературу в своих мыслеобразах, обретает способность материали​зовать мысли. Знакомая нам по древнерусским сказкам "волшебная палочка" пред​ставляет собой тепловой насос внутриатомных температур, один конец имеет высокую температуру, а другой маленькую. Холодный конец волшебной палочки переводит мысли в наш мир, т.е. материализует мысли, а горячий конец делает предметы невидимыми, т.е. дематериализует их.
Известный индийский просветитель Иогонанда в своём труде «Исповедь йога» подробно рассматривает свойства матери​ализованных предметов. В отличие от обычных вещей, согласно Иогонанде, материализованные вещи недолговечны и в итоге рассыпаются в пыль. Кстати, плохо представленная йогом вещь, подлежащая материализации, материализуется в виде пыли, в то время как хорошо представленная вещь, может получиться такой же, как и оригинал. Исследование состава материализованной пыли, полученной от Саи Бабы, показало, что её химический состав бли​зок к илу. Естественное понижение внутриатомной температуры в мыслеобразах, приводит к их материализации, но если они не чёт​ки, то они материализуются в виде пыли. И, возможно, ещё и этим объясняется появление пыли в квартирах, наглухо изолированных от внешней среды, а не только крошением тканей, предметов из дерева и тканей.

§ 6. Смерть или летаргический сон?
Сегодня, пожалуй, нет ни одного достоверного признака, по которому можно бы было отличить смерть от летаргического сна. Как при смерти, так и при летаргическом сне отсутствуют основ​ные признаки жизни: дыхание и пульс. При сдавливании глазного яблока сохраняется кошачий зрачок. В околонаучной литературе приходится иногда читать, что при летаргии, если подержать зер​кало над лицом умершего, происходит его запотевание, а сердце продолжает сокращаться с частотой один удар в час. Но эти заяв​ления совершенно ни на чём не основаны. Запотевание зеркала будет происходить в любом случае, если умерший лежит в кварти​ре с сухим воздухом. Что касается второго признака – сердцебие​ния с однм ударом в час, так это из области фантастики, так как кровь человека свёр​тывается при 33° С и возникает контрактура мышц, при которой невозможно вообще никакое сокращение, а не только сердца. Темпе​ратура тела, как при смерти, так и при летаргии приобретает тем​пературу окружающей среды, что говорит об отсутствии внутри​клеточных процессов, повышающих температуру и поддерживаю​щих жизнь, и кроме процесса лизиса клеток (самопереваривания), который возникает при отсутствии внешнего питания, ничего боль​ше не обнаруживается.

В представлениях многих народов смерть связана со сном. И не случайно в греческом языке слово "летаргия" означает со​стояние, похожее на сон, при котором отсутствует способность че​ловека двигаться, в то время как сам человек в это время пре​красно слышит и видит всё происходящее вокруг него. Многие из нас неоднократно испытывали это состояние, особенно в результа​те сильного переутомления, после потери большого количества энергии.

Грызуны и насекомые осенью умирают и промерзают на​сквозь, а весной, прогреваясь под лучами Солнца, вновь оживают. Состояние это в биологии получило название анабиоз. Из этого со​стояния животное тоже самостоятельно не может выйти, что де​лает анабиоз похожим на летаргический сон, нужно обязательно повысить температуру его тела. Поэтому анабиоз, летаргический сон и смерть – это одно и то же явление, названное различными словами. Сон, при котором человек или животное не могут самостоятельно проснуться и им нужна помощь извне – есть летаргический сон, анабиоз и в то же время обычная смерть. Вот поэтому наши предки никогда не закапывали умерших в могилы, а обязательно сжигали, потому что захоронение не сожжённого человека, есть закапывание заживо.

Среди медиков сложилось устоявшееся мнение, что нервные клетки мозга умирают через пять минут после остановки сердца. Это ложное представление возникло потому, что обычно не удаётся реанимировать людей, у которых не билось сердце и отсутствовало дыхание более пяти минут. Наши исследования попыток реанимации после остановки сердца показывают, что восстановить дыхание и сердцебиение достаточно просто,  однако человек не приходит в сознание. Но это вызвано не смертью нервных клеток, как это пытаются представить некоторые исследователи,  а остановкой кровообращение в капиллярах мозга, которые имеют толщину меньше толщины волоса. Поэтому любое понижение температуры мозга, даже на 0,10, ведёт к загустению крови, что препятствует её  продвижение по капиллярам, мозг не получает питания и делается неспособным нормально функционировать, а человек из-за этого не может прийти в себя. Если всё таки удавалось реанимировать людей, пробывших в клинической смерти
 более 5 минут, то вследствие тромбоза некоторых сосудов мозга у них выпадали отдельные психические функции, что вело к инвалидности, или человек вообще не мог вспомнить кто он. Для предотвращения этого явления, врачи вводят в сонную артерию сосудорасширяющие вещества (хотя введение подогретой до 410 С крови самого пациента, даёт лучший результат для успешной реанимации).

После смерти наши души, согласно представлениям индусов, о которых пишет Йог Рамачарака в книге «Пути достижения индийских йогов», могут находиться в последних трёх мирах. Именно поэтому при воплощении, у человека уже имеется три тонких тела: казуальное, душевное и духовное. Недостающих три тела: эфирное, астральное и ментальное, человек должен был создать с тем, чтобы у него произошло соединение сознаний всех оболочек в единое целое сознание, которое способно проникать в свои прошлые жизни.

Из проведённых исследований УФР следовало, что территория Рая сегодня совпадает с территорией России, к которой примыкают Восточная Украина, Белоруссия, Северный Казахстан, Монголия и Северный Китай. Небольшое пятно Рая, окружённое со всех сторон адом, сохранилось в горных районах Индии и Тибета, где малая плотность населения и поддерживается высокий уровень духовности. Приграничные с Раем территории, как правило, смешанные, т.е. там присутствуют люди, воплотившиеся из Рая и ада в приблизительно равном соотношении (Малая Азия, Балканы). За эти территории продолжается битва. Мощная битва развернулась за территорию Германии, где продолжает оставаться сильной Лига спасения3
 , хотя над самой Германией уже давно водружён символ ада – орёл (вспомните описание того света Карлосом Кастанедой, где души американцев, пожирает орёл). Более точным показателем существования ада или Рая на данной территории, является наличие вампиризма. Рассказы о нём в европейских странах, особенно католических, встречаются повсеместно, в то время как в России их можно услышать лишь в приграничных районах с католическими странами.

� Н.К. Рерих называет её Шамбалой, однако говорит, что Тибете её называют Капалой.   Последнее название созвучно имени, русской богини Капалы (Купалы), управлявшей водной стихией, чего можно сделать вывод, что древнерусские легенды о Беловодье тождественны восточным легендам о Шамбале.





�Подробнее об этом можно прочитать в статье Павла Гуревича «Уйти, чтобы вернуться», .ж. «Наука и религия», № 5,1991.


�Описание этих случаев собрано в недавно вышедших сбор�никах «Переселение душ» и «Перевоплощение» (см. Библиографию).





� Ряд исследований называют ещё меньшую цифру.


� Потусторонний мир, потусторонний свет, загробный мир – это названия одного и того же мира, который в теософии назван тонким миром.





� Интересующихся случаями спонтанного перехода людей в другие миры мы отправляем к специальным уфологическим издани�ям, периодически публикующим подобные материалы и к последователям Ч. Форта (см. в списке литературы).


� В настоящей работе используемая аббревиатура «сС» взята из христианской терминологии и означает силы Сатаны.


� Наиболее подробно об этом молено прочитать у Джона Киля в его работе, изданной в Нью-Йорке «Эти странные существа пространства и времени», где он приводит примеры появление неизвестных животных прямо в квартире, и иногда эти животные «вывались хищниками, и нападали на хозяев квартир, у которых они появились.


� О таких шумах тоже существует огромное количество сообщений (см. Зигель Ф.Ю., Кузовкин А.С. серия отчётов «Наблюдение НЛО в СССР»).


� Ирий - древнерусское название Рая.


� Некоторые люди пользуются этими знаниями до сих пор. имеются рассказы как из тюремных камер исчезают люди не нарушив оков и решёток. Этот сюжет повторился в советское время, в пермской тюрьме, когда из камеры исчез цыган, оставив на стене рисунок корабля.


� Об этих фактах можно прочитать в книге «Мужчина и женщина». С-Петербург, 1905.


� Парамагнетики - это вещества, которые в сильном магнитном поле устанавливаются вдоль силовых магнитных линий, а диамагнетики выталкиваются из магнитного поля.





� Подробнее о степенях симметрии и связи их с божественностью в работе автора «Эпоха Рая на Земле. Русско-борейский Пантеон»


� На Земле  обнаружены семенные папоротники только в ископаемом состоянии.


� Клиническая смерть – это ещё один термин, введённый для характеристики продолжительности смерти, когда уже остановилось дыхание и отсутствует сердцебиение, но человека ещё можно вернуть к жизни известными методами реанимации. Но этот термин более характеризует наши знания по реанимации.  





�  3 Об этой организации  сообщают ещё несколько авторов, в том числе и Киросон, о котором мы уже упоминали, и называет он её «Лигой спасения душ».





6
23

